



# 周末旅行网开启 TM 时代

据悉,作为安徽周末旅行网第一品牌,安徽亲子游学旅行的开创者——周末旅行网顺利通过国家商标注册初审,周末旅行网即将成为安徽首家亲子游学旅行注册品牌。

周末旅行网,80后亲子游学旅行开创者,由安徽知名旅行营销专家李阳创意策划,依托安徽时光旅行社运营平台,专注于周末旅游产品的研发及运

营,通过整合合肥周边旅游及教育资源相融合,将旅游、教育、亲子、互动、成长、体验等元素进行组合,研发出寓教于乐、边玩边学的周末亲子游特色产品,让孩子边玩边学长本领。

据了解,周末旅游网在第三届合肥青年创业创新大赛中荣获“网友最喜爱的创业项目”及“最具投资发展潜力项目”两项大奖,被市场星报社评为

2015年度安徽旅游行业贡献奖荣誉称号等。

据网站负责人李阳介绍,目前,该网站已经形成了集产品研发,活动实施,渠道分销,在线互动为一体的新型互联网+旅游平台,全新升级后的周末旅行网,产品更丰富,交流更便捷,致力于打造安徽周末旅行第一品牌。  
王珊珊

## 省旅游局领导莅临安徽好之旅调研指导

6月30日,在党的生日来临之际,安徽省旅游局党委书记、局长万以学、监管处处长杨龙、机关党委调研员吴礼明一行莅临安徽好之旅进行调研指导。

万局长一行在安徽好之旅董事长尹俊及党支部书记姚红梅的陪同下,对安徽好之旅国际旅行社进行了全面的调研,详细了解了各部门目前工作状况及日常工作环节,询问工作中遇到的问题及相关处理情况;公司领导对旅行社的运营、管理及未来规划作全面汇报。

考察后,就旅行社面临的各类问题,万局长召集旅行社领导班子开展了一次座谈。会上,万局长从公司业绩及税收问题入题,提出了面对互联网电商平台的冲击,作为传统旅行社的好之旅将如何面对等问题,公司领导作出回答并表示在如今的市场环境下,旅行社的根本仍是提升服务品质,有信心将旅行社做得更好、更强。最后万局长对安徽好之旅作为安徽省第一家旅行社成功挂牌给予充分肯定。

据悉,调研结束后,好之旅领导高度重视,迅速传达贯彻省旅游党组织及万局长讲话精神,要求好之旅各部门为“大众旅游时代”的规范化、标准化作出应有的贡献,成为不断适应市场需求的高素质旅游企业,努力创造更多的社会价值。  
王珊珊

## 山洪无情 金寨燕子河大峡谷景区遭遇特大险情 损失数千万 目前景区已经展开自救

星报讯(赵本杰 记者 王珊珊) 当山洪退去,尽管已做好思想准备,但面对景区内的一地狼藉,燕子河大峡谷让人仍痛心不已。

“我和我的同仁们,花费10年将燕子河大峡谷建设成了全国4A级景区,可这一场山洪,却几乎让我们所有的努力都白费了。”据景区投资者安徽中策集团董事长解正刚介绍,灾难给景区带来的损失高达4000万元。

记者从现场图看到,景区内的滑道、桥梁、石亭、道路,几乎全部被毁,有的甚至被整个冲走,景区仙境度假

村多种附属设施也消失在洪流中,更让人惋惜的是景区即将投入使用的价值近千万元的智慧旅游整套系统不同程度受损。

不止是山洪肆虐,伴随着暴雨,多处山体滑坡,整个景区内道路、通讯中断。为了保证游客的安全,景区已经第一时间发布消息,暂停接待游客。与此同时,景区对所有经营者和居住在景区内的居民展开救援和疏散。

4日,山洪退去,人们没有时间悲伤,便投入到紧张的恢复重建工程中去。“我们不等、不靠,争取在半个月

内让景区恢复,”解正刚介绍,当初他之所以会投资开发燕子河大峡谷景区,就是被这里优美的自然景观吸引,如今,大峡谷遭此洪灾,他有责任让景区恢复往日容颜,也有义务让景区的老百姓能尽快恢复正常生活。

“请大家给燕子河大峡谷半个月的时间,也希望所有遭受此次洪灾的人们能挺住,只要我们拿出勇气,洪水打不垮我们,”解正刚说道。

一旦景区恢复运营,景区将第一时间发布消息,如您有任何疑问请致电景区热线400-8019-555。

## 我省“十大乡村游”线路发布

星报讯(记者 董艳芬) 7月2日,“沿着总书记足迹前行——发现别样安徽”旅游扶贫推介活动在合肥举行,活动现场,省旅游局发布了2016安徽

十大乡村旅游推荐线路,其中含“沿着总书记足迹前进”线路。

这十条线路分别是:沿着总书记足迹前进——挺进大别山之旅;改革

探源之旅;皖南红色之旅;田园休闲之旅;诗画山水之旅;徽州古村之旅;五彩田园之旅;古皖风情之旅;乡村采摘之旅;观光农业之旅。







明皇陵

鼓楼

**通过人物看历史——洪武大帝朱元璋(凤阳)1日 90元/人**

**合肥中学生研学推荐**

**活动安排**

6:30 学校集合

9:00 小岗村新农村、大包干纪念馆参观《了解中国农村改革的发源地》

10:30 赴明代第一城墙——中都皇故城

11:10 参观为明代开国皇帝朱元璋在其发祥地凤阳所营建的一座却于中途夭折的都城。1369年,朱元璋为显示其新王朝的威势,开始在全国调集百工技艺、军士民夫等,数以万计,大兴土木,在凤阳营建中都。“建置城池宫阙如京师之制”,以《宫室图》为范本,设置“行工部”,其“规模之大、规制之盛、工艺水平之高,实冠天下”。

明洪武八年(1375年),“罢中都役作”。后因取材建龙兴寺、历战火等原因,城墙及宫殿被大量毁坏,至20世纪70年代初,仅剩残存的午门、西华门台基及1100米长的城墙。

12:00 安排中餐

13:00 参观中国华夏第一淮楼凤阳鼓楼(对朱元璋一生进行详实了解)

凤阳旅游局合肥办事处0551-62676536/18955143791





## 周末旅行网

www.zhoumoyou.cc

【开心好时节·一起去旅游】

说走就走,周末出游!

周末享实惠 组团更优惠

咨询电话: 65715810 周末游群: 294499548



景点/门票 跟团旅游/个性化定制  
农家乐/蔬菜采摘/垂钓 亲子游玩  
乐园 骑马/真人CS 露营/垂钓  
水上游乐 花海/单车 帐篷/烧烤



手机微网站

微信公众号

手机微网站